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Február 23. szombat 15 óra Szarvas Tessedik Sámuel Múzeum

O, Happy Day

Töltse Ön is egy boldog nap néhány boldog óráját a 

Sono Felici Énekegyüttes és a Konklúzió Zenekar társaságában

Szeretettel meghívjuk február 23-án 15 órára a  Tessedik Sámuel Múzeumba, a 
Sono Felici Énekegyüttes  és a Konklúzió Zenekar koncertjére

A belépés díjtalan! 
Az együttesek munkáját támogatójegyek vásárlásával segíthetik.

Semmi értelme
Volt egyszer egy kisfi ú, aki-

nek nem volt értelme. Kati, 
az anyukája benézett a kisfi ú 
gyerekszobájába, aki odabent 
úgy viselkedett, mint akinek 
nem volt gyerekszobája. Nézd 
meg, ennek így nincs értel-
me, mondta Kati a férjének, 
Ernőnek, amint megpillantot-
ta, hogy kisfi uk értelmetlenül 
ül szobája közepén, körülöt-
te a játékok értelmezhetetlen 
alakzatban, s így, ennek az 
egésznek nem volt semmi ér-
telme. Kati értetlenül rázta a 
fejét, Ernő vállat vont, kiitta 
kávéját, majd lelépett a mun-
kahelyére. Másnap pszicho-
lógushoz vitték a kisfi út. Mi 
a neve a kisfi únak, kérdezte a 
pszichológus a vizsgálat előtt. 
Kati és Ernő összenéztek, 
majd kinyögték, hogy kisfi ú, 
ennyi, nem gondolták, hogy 
más nevet is kellene adni-
uk neki. Az oviban van Ben-
ce, Tomkrúz, Márk, Zsom-
bor, Attila, de így, önmagá-
ban, hogy kisfi ú, ilyennel még 
nem találkoztak, ezért sem 
erőltették az általános névvá-
lasztást. A pszichológus hüm-
mögve odabökte, hogy ennek 
az egésznek így nem sok ér-
telme van. A szülők tanács-
talanul vezették ki a kisfi út 
a rendelőből, aki miután ha-
zaértek, szétpakolta játékait 
a szobája közepén. Ernőnek 
megakadt a szeme a játékok 
alkotta alakzaton. Nézd csak, 
anyus, mondta, ez az alakzat, 
illetve képlet megoldás lehet 
a globális felmelegedés prob-
lémájára! Kati hiába próbált 
elvonatkoztatni, nem látott 
mást, csak néhány szőnyegen 
heverő Lego-kockát, kisautót 
és katonát. Ennek az egésznek 
így mi értelme van? 

Tette fel a költői kérdést a 
kétségbeesett anyuka, majd a 
lábosban úszkáló két pár virs-
li alatt elzárta a gázt, s vissza-
sietett a pszichológushoz, aki 
rendelőjében ülve a könnye-
ivel küszködött, mivel ráéb-
redt, nincs is igazi neve, csak 
ennyi: pszichológus. 

Hartay Csaba

Február első hétvégéjére Szarvas Város Közoktatási Intézménye 
meghívást kapott a kiskunhalasi 35. Rákóczi Kupára. Ezen az igen 
színvonalas teremlabdarúgó tornán 10 középiskolai csapat, köz-
tük két külföldi – Sepsiszentgyörgy és Magyarkanizsa – vett részt. 
A szarvasi csapatot két vajdás és nyolc székelyes diák képviselte, 
akik az iskolaösszevonás óta közösen készülnek a versenyekre. 

Fergeteges győzelem

A torna egy színpompás meg-
nyitó ünnepséggel kezdődött, 
majd az első két napon a hét – öt-
fős csoportba sorsolt – csapat kör-
mérkőzést vívott. A szarvasi di-
ákok a Gyöngyös, a Sepsiszent-
györgy és a Magyarkanizsa le-
győzésével annak ellenére, hogy 
az Orosháza csapatától kikaptak, 
megszerezték a csoportgyőzel-
met. Az utolsó napon, mivel a 
sepsiszentgyörgyi iskola legyőzte 
a pótselejtezőn a másik csoport-
ból a Sárospatak csapatát, ismét 
az erdélyi iskolával került össze a 
mindenre elszánt szarvasi csapat. 

A nagyon kiélezett küzdelemben 
a mérkőzés 2:2-es döntetlennel 
végződött, így hétméteres rúgá-
sokkal dőlt el, hogy ki jut a dön-
tőbe. Diákjaink kötélidegzettel, 
kíméletlenül értékesítették a hete-
seket, így ezt a párbajt is nyerték 
4:2-re. És ezután következhetett 
a titkon remélt döntő, amit a kis-
kunhalasi Garbai Sándor Szakkö-
zépiskola csapatával kellett meg-
vívni. A mérkőzés jól indult, az 
utóbb a torna legjobb játékosának 
választott Kis László góljával ve-
zetett a csapat, később a halasiak 
egyenlítettek, majd a végjátékban 

következett egy rémálom: a szar-
vasi csapatot a bírók kettős kiállí-
tással büntették – Kis Lászlót va-
lamint Fabó Norbertet, aki a torna 
összes mérkőzését végigjátszva 
kimagasló teljesítményt nyújtott 
– parancsolták le a játékvezetők 
a pályáról. A tanulók elszántsá-
gát jelzi, hogy ezt az időszakot 
is kijátszották kapott gól nélkül, 
Sztancsik Csaba a kapuban pará-
dézott és végül emberhátrányban 
Csellár Attila hatalmas ballábas 
bombája után a kiskunhalasi ka-
pus nyúlt hátra a hálóba vágódott 
labdáért. Így ezen a rendkívül iz-
galmas és helyenként szikrázó-
an kemény összecsapáson aratott 
győzelemmel a csapat újoncként 
elhódította a vándorserleget. 

A mérkőzést követő ered-
ményhirdetésen büszkén vehet-
ték át a szarvasiak a kupát és a 
vándorserleget, majd nyakukban 
az aranyéremmel boldogan bú-
csúzhattak a többi csapattól az-
zal, hogy jövőre február első hét-
végéjén újból találkoznak a 36. 
Rákóczi Kupán. 

A tornán résztvevő játéko-
sok: Sztancsik Csaba, Kis Lász-
ló, Fabó Norbert, Rácz Attila, 
Rácz Rajmund, Valastyán Dáni-
el, Csellár Attila, Diós Krisztián, 
Farkas Csaba, Bódi László.

Köszönet az iskolának, hogy 
támogatta a kupán való részvé-
telt és Roósz Ádámnak a Székely 
intézményegység vezetőjének, 
akinek kapcsolata révén kaphat-
tunk a versenyre meghívást.
Kereszturszky János, testnevelő


